
Ítem Cant. Código Torque Máx. Cant.
1 1 65227000 1

2

1

1

1 KTE-65227000 Kit de tornillos incluye: 1

2 4 Tornillo Hex 1/2X 4 1/2" 75LB/FT 1

3 4 Tuerca hex Flange 1/2" 75LB/FT

4 4 Rondana Plana 1/2"

5 1 Tornillo Hex 7/16X 4 1/2 75LB/FT

6 1 Tuerca Hex Flange 7/16"  75LB/FT

7 1

Nota: Revisar periodicamente los tornillos  para asegurar que esten correctamente ajustados.

TIRÓN CLASE III 2" INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN

65227000 Jeep Wrangler (JK) 2007-2013
Capacidad de Carga sobre enganche 3,500lbs  / 350lbs sobre cople 

 -NO EXCEDA LA CAPACIDAD DE REMOLQUE QUE RECOMIENDA EL FABRICANTE DEL VEHÍCULO  - 
Lista de Partes Herramienta Requerida (No Incluída)

Descripción Descripción
Tirón Matraca

Llave 3/4"

Llave 5/8"

Dado 3/4"

Dado 5/8"

Ilustración del Producto

Ronada Plana 7/16" 

Llave 11/16"

Instrucciones
1. Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar la instalación. Si alguna de las partes listadas no se 
encuentra, no continúe con la instalación y llame a su distribuidor inmediatamente para obtener los componentes faltantes.
2. Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda mantenerlo limpio y no utilizar ceras abrasivas con el fin de 
proteger el acabado.
3. Retire los tres tornillos que sujetan el gancho de remolque existente a la viga del parachoques. Desmonte el silenciador de 
escape a partir de la percha y goma  inferior para la facilidad de la instalación.
4. Coloque el Tirón sobre la barra de parachoques y alinear los orificios del Tirón con los agujeros en  transversal. (Vea la
foto 1 descrita)
Cuando el enganche se coloca correctamente, el enganche se centrará en el recorte rectangular existente en la
parte inferior de la cubierta del parachoques.
5. Inserte tornillos hex 1/2 x 4 1/2" como se muestra asegurándose de que las tuercas de la brida están instalados en el lado exterior 
del enganche.
6. Coloque (1) tornillo hex 7/16" x 4 1/2" donde se muestra, en el caso de que la entrada de orificio sea chico.
7. Apriete todos los tornillos revisando que estén correctamente ajustados.

���������	�
���������

��
��
��
��	������	�����

����	

����
	�����	�������������

������

�����

3

2

5

7

1

������	����

6

������� �	�����	�����

��������������

DISEÑO             CALIDAD                 FODI7.003.I             REV. DATE: 23/04/2013         Page: 1 / 2



Productor instalado.

 -NO EXCEDA LA CAPACIDAD DE REMOLQUE QUE RECOMIENDA EL FABRICANTE DEL VEHÍCULO  - 

TIRÓN CLASE III 2" INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN

65227000

����	

������	����

DISEÑO             CALIDAD                 FODI7.003.I             REV. DATE: 23/04/2013         Page: 2 / 2


